



Vrtec Mavrica Vojnik, Prušnikova 29a, Vojnik
Telefon: 03/780 00 00
Faks: 03/780 00 29
Spletna stran: <http://www.vrtecmavrica-vojniki.si>



Datum: 22.1.2021

ODPRTJE VRTCA od 26.1.2021

Vlada RS je glede na epidemiološko sliko v naši regiji sprejela sklep, da se **vrtni odpremo z dnem 26.1.2021.**

Vrtec Mavrica Vojnik bo tako s 26.1.2021 začel delovati v vseh svojih enotah in sicer po običajnem poslovnem času – kot pred zaprtjem.

V ponedeljek, 25.1.2021, bomo delovali za nujne primere v enoti Vojnik (prijave smo že pobrali), sicer pa bomo ta dan izvedli testiranje zaposlenih, razkuževanje in pripravo prostorov.

Starši, ki otrok še ne boste pripeljali v vrtec, boste oproščeni plačila, za prisotne otroke pa se bo obračun naredil skladno z veljavno zakonodajo.

Zaradi priprave organizacije dela od 26.1.2021 dalje vas naprošamo, da **prisotnost svojega otroka javite v e-asistent (označite prisotnost oz. odsotnost) vzgojiteljici svojega otroka do ponedeljka, 25.1.2021, do 10.00 ure.**

V skrbi po spoštovanju poostrenih zdravstveno-higienskih ukrepov za zaježitev širjenja virusa in upoštevajoč kadrovske možnosti, bo najbrž potrebno prilagajati tudi organizacijo dela, o čemer vas bomo sproti obveščali.

Pogoj za prihod otroka v vrtec je, **DA JE OTROK POPOLNOMA ZDRAV.** Ob vstopu, prosimo, prinesite tudi Izjavo staršev pred vstopom otroka v vrtec, ki jo najdete na naši spletni strani (med obrazci).

Otroka naj v vrtec vodi **LE ZDRAVA OSEBA.** Prosimo vas, da ob vstopu v vrtec **DOSLEDNO SPOŠTUJETE VSE ZDRAVSTVENO-HIGIENSKE UKREPE** (nošenje maske, razkuževanje rok, varnostna razdalja) in se v vrtcu zadržujete čim krajši čas. V kolikor je kdo od družinskih članov pozitiven na virus vas prosimo, da spoštujete navodila za osebe s potrjeno okužbo covid in tudi otroka zadržite doma.



Vrtec Mavrica Vojnik, Prušnikova 29a, Vojnik
Telefon: 03/780 00 00
Faks: 03/780 00 29
Spletna stran: <http://www.vrtecmavrica-vojniki.si>



Ker je eden najpomembnejših higienskih ukrepov redno prezračevanje oz. zračenje, vas prosimo, da so otroci oblečeni VEČPLASTNO in da imajo s sabo dodatna oblačila.

Za lažjo pripravo otroka na ponovno vključitev v vrtec, smo vam pripravili nekaj izhodišč pogovorov, ki se nahajajo v prilogi in vas naprošamo, da jih skrbno preberete.

Prosimo vas, da upoštevate, da je virus še vedno med nami in da lahko vsaka neprevidnost povzroči njegovo ponovno širjenje in tveganje za naslednji val obolevanja.

Kljub temu, da se zavedamo, da ste obkroženi z mnogimi sporočili in informacijami, vas prosimo, da jih spremljate na naši spletni strani in preko e-asistenta, saj se razmere lahko zelo hitro spremenijo in se je potrebno prilagoditi. V kolikor se vam pojavijo dodatna vprašanja, dileme...smo vam vedno na voljo preko telefonov in spletnih naslovov in vam obljubljam, da se bomo odzvali v najkrajšem možnem času.

Spoštovani starši, dragi otroci

veselimo se našega srečanja in zaupamo v to, da bomo skupaj naredili vse, da premagamo virus in bogati za vse izkušnje nadaljujemo z nam znanim, zelenim načinom življenja in dela.



Ravnateljica:
Simona Žnidar, prof. def.
Simona Žnidar

Priloge:

- Izjava staršev pred vstopom otroka v vrtec
- Priporočila za starše ob ponovnem odprtju vrtca
- NIJZ: Kako se pogovarjati z otroki o koronavirusu?